
Ìîñêîâñêèé ãîñóäàðñòâåííûé óíèâåðñèòåò èìåíè Ì.Â.Ëîìîíîñîâà

Îëèìïèàäà øêîëüíèêîâ ¾Ëîìîíîñîâ¿ ïî ìàòåìàòèêå

Çàäà÷à 1. Òðè äðóãà-øòàíãèñòà À, Á è Â ïðèåõàëè íà ñîðåâíîâàíèÿ. Îíè âñå ñîðåâíîâàëèñü
â îäíîé âåñîâîé êàòåãîðèè, è îäèí èç íèõ ñòàë ïîáåäèòåëåì. Åñëè âåñ, ïîäíÿòûé øòàíãèñòîì
À, ñëîæèòü ñ âåñîì, ïîäíÿòûì øòàíãèñòîì Á, ïîëó÷èòñÿ 220 êã, åñëè ñëîæèòü âåñà, ïîäíÿòûå
øòàíãèñòàìè À è Â, òî ïîëó÷èòñÿ 240 êã, à åñëè ñëîæèòü âåñà, ïîäíÿòûå øòàíãèñòàìè Á è Â,
òî ïîëó÷èòñÿ 250 êã. Êàêîé âåñ ïîäíÿë ïîáåäèòåëü ñîðåâíîâàíèé?

Çàäà÷à 2. Ñêîëüêî ðåøåíèé â öåëûõ ÷èñëàõ èìååò óðàâíåíèå
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Çàäà÷à 3. Ìîæíî ëè íà ïëîñêîñòè ðàñïîëîæèòü ÷åòûðå îäèíàêîâûõ ïðÿìîóãîëüíèêà, ÷òîáû
íè îäíà âåðøèíà íå áûëà îáùåé äëÿ âñåõ ïðÿìîóãîëüíèêîâ, íî ó ëþáûõ äâóõ ïðÿìîóãîëüíèêîâ
áûëà ðîâíî îäíà îáùàÿ âåðøèíà? (Ïðÿìîóãîëüíèêè ìîãóò íàêëàäûâàòüñÿ äðóã íà äðóãà.)

Çàäà÷à 4. Äëÿ áåñêîíå÷íîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñåë x1, x2, x3, . . . ïðè âñåõ íàòóðàëüíûõ
n ≥ 4 âûïîëíÿåòñÿ ñîîòíîøåíèå xn = xn−1 ·xn−3. Èçâåñòíî, ÷òî x1 = 1, x2 = 1, x3 = −1. Íàéäèòå
x2022.

Çàäà÷à 5. Èç öèôð a, b, c, d, e ñîñòàâëåíî ïÿòèçíà÷íîå ÷èñëî abcde. Ïðî äâóçíà÷íûå ÷èñëà
ab, bc, cd, de, ñîñòàâëåííûå èç òåõ æå öèôð, èçâåñòíî, ÷òî

(ab+ bc)(bc+ cd)(cd+ de) = 157605.

Íàéäèòå ÷èñëî abcde. Ìíîãîçíà÷íûå ÷èñëà íå ìîãóò íà÷èíàòüñÿ ñ íóëÿ.

Çàäà÷à 6. Â êâàäðàòíîé êîìíàòå íà êàæäîé ñòåíå åñòü ëàìïî÷êà, êîòîðàÿ ìîæåò ãîðåòü
îäíèì èç ñåìè öâåòîâ ðàäóãè. Â êîìíàòå íåò ëàìïî÷åê, êîòîðûå ãîðåëè áû îäíèì öâåòîì.
Çà îäèí õîä ÷åëîâåê ìîæåò ïîìåíÿòü öâåò îäíîé èç ëàìïî÷åê, íà òîò, êîòîðûì íå ãîðèò íè
îäíà ëàìïî÷êà â êîìíàòå íà ìîìåíò ñîâåðøåíèÿ õîäà, ïðè ýòîì îí òîæå èçìåíèò öâåòà íà äâà
îñòàâøèõñÿ íå èñïîëüçîâàííûõ öâåòà. (Ïîñëå ýòîãî â êîìíàòå ïî-ïðåæíåìó íåò äâóõ ëàìïî÷åê
ñ îäèíàêîâûìè öâåòàìè). Êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî õîäîâ íóæíî ñîâåðøèòü, ÷òîáû â ðåçóëüòàòå
êàæäàÿ ëàìïî÷êà ïîãîðåëà êàæäûì èç ñåìè öâåòîâ?


